

Главное, не забывайте заботиться о здоровье – вы нужны своим любимым

ОГЛЯНЕМСЯ НА ГОД ХРЮШИ

НОВЫЙ год – это не только самый волшебный праздник, но и повод подвести итоги уходящего года.

Думается, для большинства людей он оказался сложнее, чем мы могли представить 12 месяцев назад. Но даже из сложных жизненных периодов мы должны выходить с плюсом. Любые испытания даются нам судьбой для того, чтобы вытолкнуть на новую, более высокую жизненную ступень. Давайте убедимся, что год, несмотря ни на что, прошел не зря. Эмоции эмоциями, а мы обратимся к фактам. Этот список вопросов специально придуман социологами для выявления позитивных сторон жизни. За каждый положительный ответ прибавляйте себе один балл.

1. Повышали ли вам в этом году зарплату?

2. Вы или ваши близайшие родственники в этом году выходили замуж (женились)?

3. В вашей семье за этот год случилось прибавление?

4. Делали ли вы в этом году ремонт в квартире, меняли ли жилищные условия?

5. Получали ли вы в этом году какой-либо диплом или автомобильные права?

6. Случались ли в жизни вашего ребенка ответственные шаги (поступление в школу, вуз, на работу)?

7. Купили ли вы в этом году новую модную одежду, кардинально изменившую ваш стиль?

8. Меняли ли вы в этом году свой цвет волос или прическу?

9. Сделали ли вы что-то для укрепления своего здоровья (занялись физкультурой, бросили курить или употреблять алкоголь)?

10. Появились ли у вас новые врачи?

11. Удалось ли вам в уходящем году посетить места, где вы раньше никогда не были?

12. Можете ли вы вспомнить хотя бы один увиденный в этом году фильм или прочитанную книгу, которые про-



извели на вас незабываемое впечатление?

13. Был ли в уходящем году случай, когда в ваших руках неожиданно оказывалась крупная сумма?

14. Меняли ли вы в этом году место работы?

15. Можете ли сказать, что день рождения в этом году у вас был особенный?

16. Удалось ли вам встретиться с человеком, с которым вы не виделись больше года, но хотели увидеться?

17. Безразлично ли вам, сколько раз менялось правительство в этом году?

18. Появились ли у вас в этом году новые приятели или просто люди, с которыми приятно пообщаться?

19. Вы можете сказать, что в этом году кому-то серьезно помогли?

20. Вы можете сказать, что кто-то в этом году вам серьезно помог?

21. Дарили ли вам в этом году цветы (или дарили ли вы) более трех раз?

22. Удалось ли вам за этот год хотя бы один раз прогуляться по лесу?

23. Отмечали ли вы в этом году какое-либо событие в ресторане или кафе?

24. Появилась ли у вас за год фотография, на которой вы себе очень нравитесь?

25. Доводилось ли вам в этом году решать проблемы, с которыми раньше не сталкивались?

26. Делали ли вы в этом году крупные покупки (мебель, компьютер, домашний кинотеатр, шуба, автомобиль, жилье)?

27. Получали ли вы в подарок вещь, о которой давно мечтали?

28. Вы можете сказать, что открыли в этом году в себе какие-то новые способности?

29. Получали ли вы в этом году повышение по службе?

30. Можете ли вы вспомнить в этом году момент, когда вам было по-настоящему весело, и вы хохотали до упаду?

А теперь подсчитайте, сколько всего у вас получилось положительных ответов.

0–5 баллов. Уходящий год у вас явно не задался. Жизнь отбросила вас назад или, в лучшем случае, оставила на том же уровне. Отняв много сил, этот год почти ничего не дал взамен.

Вероятно, большинство проблем года связаны с вашим тяжелым финансовым положением. Но у вас есть, по крайней мере, два повода для радости. Во-первых, вы читаете хорошую газету. А во-вторых, – если хуже некуда, значит, в следующем году обязательно будет лучше. Все-таки Крыса, символизирующая наступающий год, сулит удачу и богатство.

6–11 баллов. Сказать, что год был для вас удачным – явное преувеличение. Большинство дел, которые вы планировали сделать, не удалось завершить. Люди, которым вы доверяли, разочаровывали и подводили вас. Вероятно, вы попали в эпицентр переломных астрологических событий и разнообразных магнитных бурь. Если это так, то у вас – самый большой повод для радости. Ситуация на небе ужо

начинает проясняться. И если верить тому, что за черной полосой в жизни обязательно идет белая, следующий год неизбежно окажется удачным.

12–17 баллов. Вы прожили нормальный среднестатистический год. Как и у всех, случались неприятности и даже беды. Большинство дел требовало от вас титанических усилий – так что результат порой был даже как-то не в радость. И все-таки вы смогли подняться на новую жизненную ступень! Не будет преувеличением сказать, что теперь вы уже немного другой человек. Просто вы честны перед судьбой и не стремитесь получить ее благосклонность задешево – как некоторые ловкие личности, которым в руки все само падает, а потом так же легко уходит сквозь пальцы. Вы понимаете, что для достижения благ надо много работать. Но работы вы не боитесь. И, между прочим, такие люди, хоть и движутся к заветной цели медленно, но в результате приходят к ней первыми.

18–24 балла. В итоге этого года у вас бесспорный плюс. Видимо, начали сказываться результаты вашего труда. А может, вы просто такой человек – запоминаете все хорошее и не акцентируете внимание на неудачах. В любом случае ваш положительный взгляд на жизнь дает установку на удачу – вам просто не может не везти, хотя бы потому, что вы нравитесь многим людям, и они охотно вам помогают. Знаите, что свою удачу вы еще не исчерпали до дна. Так что не снижайте обороты.

25–30 баллов. За этот год вы пережили столько событий, сколько в жизни среднестатистического человека слушается лет за пятнадцать–двадцать. Вам можно позавидовать – вы живете стремительно, умеете с честью выйти из трудного положения и достигаете хороших результатов «на всех фронтах» – как в личной жизни, так и в карьере. Остается пожелать вам сохранить взятый темп и в будущем году. А главное, не забывайте о здоровье – вы нужны своим любимым.

КОЩЕЙ XXI ВЕКА ЖЕНИТСЯ

Благотворительный фонд «Металлург» подарил детям левобережья новогоднюю сказку

27 ДЕКАБРЯ во Дворце культуры и техники перед праздничным спектаклем слово взял вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по финансам и экономике **Владимир Шмаков**.

– Очень рад всех вас видеть, – обратился Владимир Иванович к большим и маленьким гостям вечера. – Вдвойне приятно, что мы сегодня собрались в обновленном Дворце: он преобразился.

– Мама, а кто этот дядя? – спросил у родителей мальчик в костюме Супермена.

– Он помог устроить праздник, – как можно проще объяснила его мама.

Тем временем свет в зале погас и началось театральное действие...

– Ой, скучно-то мне как! – возопил главный герой Кощей Бессмертный, расхаживая по огромному темному замку.

И впрямь, заняться сказочному персонажу было совершенно нечем, и на почве безделья у него даже зубы разболелись.

– А вы женитесь, Ваше Бессмертие, – посоветовали Кощею слуги, уставшие от извечного недовольства повелителя.

Кандидатура в жены нашлась мигом. И раз дело было аккурат под

Новый год, то ею, конечно же, оказалась Снегурочка. Честности и благородства Кощею не занимать. Именно поэтому он приказал похищать внучку Деда Мороза и доставить к нему замок.

Слуги с поставленной задачей справились, причем очень успешно. Не уберегли Снегурочки даже верные стражники – Снеговики. А Дед Мороз заметил пропажу слишком поздно.

Ситуация, казалось бы, безвыходная, но тут на помощь нежданно-негаданно пришла баба Яга с дочкой Ягусей. Технический прогресс весьма ощутимо повлиял на эту колдовскую семейку, но ничего хорошего им это не принесло:

– Ну что за время? – ругалась Яга-старшая, в сердцах нападав костяной ногой по ступе. – Раньше-то как хорошо было: одно только волшебное словечко скажешь, и лети куда хочешь. А теперь молись, только бы в полете не заглохнуть.

Рассказал Дедушка Мороз «жертвам времени» о своем горе, а та предложила ему парочку воинов, способных одолеть Кощея.

– Сама я на него не пойду, мы вроде как друзья, – пояснила колдунья, – Вот тебе Леший и Вампир. Разморозь их и посытай на бой со злодеем.

Но «бравые ребята» Морозу что-то не очень приглянулись, особенно когда он посмотрел на бирки со сроком годности.

– Яга, да они ж просроченные, – воскликнул дед.

Но делать было нечего, и отправил он Лешего с Вампиром внучку из плена Кощеева вызволять. Не без помощи ребят те добрались до логова злодея. Чтобы преодолеть невидимую стену, надо было зарядить энергией огромные пляжные шары, которые мирно полеживали на сцене. А сделать это можно, только сыграв со зрителями в волейбол. Таким образом и гости повеселились, и препятствие спасители Снегурочки покорили.

Увидел Кощей, что все его врагам尼почем, и сам вышел на битву. Долго они с Вампиром сражались на мечах, пока не выяснилось, что оба бессмертные.

– Я всю жизнь драться не собираюсь, – заявил Кощей, отбрасывая оружие в сторону.

И Снегурочку брать в жены он вдруг раздумал: решил жениться на Бабе Яге. Ох, и рада та была. А внучку Деда Мороза в тот же миг отправили домой. Ей ведь еще на праздник к каждому из нас успеть надо.

КИРИЛ СМОРОДИН.

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

Жизнь движется вперед

С КАКИМ настроением вы провожаете уходящий год?

Владимир ЗЯБЛИЦЕВ, председатель объединения защиты прав потребителей:

– С прекрасным. Рад, что наше объединение сделало массу полезных дел для жителей города: открылись приемные как на правом берегу, так и на левом, подписали соглашение о сотрудничестве с Роспотребнадзором, начал свою работу клуб «Молодой юрист».

Андрей СТАРКОВ, генеральный директор Дома кино «Современник»:

– С чудесным. В этом году мы показали много хороших фильмов. Заняли первое место в областном конкурсе «Лучший предприниматель года» в номинации «За эффективную предпринимательскую деятельность в сфере оказания услуг». Увеличили количество зрителей. Проводим массовые показы для детей. Все получилось в работе. В общем, я жизнью доволен.

Владимир ДОСАЕВ, начальник управления культуры администрации города:

– С надеждой на лучшее. Все-таки жизнь движется вперед, мы развиваемся.

Александр КУЗНЕЦОВ, студент МГТУ:

– С пессимистичным. Что этот год, что прошлый, что позапрошлый ничем друг от друга не отличались. Поэтому я рад, что он, наконец, заканчивается. Надеюсь, что Новый год зарядит меня позитивом.

Ралия ДОМИНОВА, главный библиограф Центральной городской библиотеки:

– Все удалось в этом году. Можно сказать, удовлетворена работой. Тем более этот год прошел в рамках Года чтения, что существенно прибавило читателей. А еще впервые съездила за границу.